
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Новик Валерій
ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ БЕЗПЕКИ ТА ОХОРОНИ ПРАЦІ, 15 000 ГРН.

 13 вересня 2022    Місто: Київ

Вік: 64 роки
Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи
Категорії: Охорона, безпека

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Освіта:

Національний транспортний університет, спеціальність «Організація транспортних перевозок», 1984-1990 рр.

Досвід роботи:

1983 - 1997 рр. – слюсар, потім механік, начальник дільниці БМУ «Сантехключ».

1997 – 2004 рр. - механік, потім начальник автоколони АТП Секретаріату КМУ України.

2004 - 2007 рр. - інженер з охорони безпеки та охорони праці, потім начальник автогосподарства ДП
«Нафтогазвидобування».

2007 -2012 – заступник начальника відділу комерційної дільниці, потім заступник генерального директора по
транспорту, начальник управління транспорту «УкрсервісМінтрансу».

2012-2022 – начальник служби, потім начальник гаража служби соціального забезпечення КП "Київський
метрополітен".

Функціональні обов’язки за останній досвід роботи:

-

Організація випуску на лінію автомобілів згідно із затвердженим графіком;

-

Здійснення контролю за додержанням водіями правил технічної експлуатації рухомого складу;

-

Контроль за додержанням працівниками правил і норм охорони праці, виробничої і трудової дисципліни;

-

Здійснення контролю за забезпеченням паливно-мастильними матеріалами, за своєчасним обслуговуванням та
правильним зберіганням рухомого складу;

-

Організація забезпечення водіїв транспортних засобів відповідною документацією;

-

Виїзд на місце ДТП, вивчає обставини її виникнення і вживання заходів щодо запобігання подібним випадкам в
подальшому;
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-

Оформлення необхідної документації на списання несправних транспортних засобів;

-

Внесення пропозицій керівництву щодо поліпшення умов праці та вирішення інших питань соціального захисту
працівників автогосподарства
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